


Dr. August Hornig's HAMBURGER



BRUSTHEE

všem ne duhům

Prsou,


Plic

Hrdla.

Dra Augusta Koeniga Ham-burské prsuí thē prodává se jen v původním zabalení po 25 centech jeden, neb pět balíčků za \$1.00, k dostání ve všech lékárnách a neb proti předplacení poštou se vyplaceno kamkoliv ve Spojených Státech. Adresujte

The CHARLES A. VOGELER & CO.,
(Successor A. Vogel & Co.)
Baltimore, Md.

Dr. August Hornig's Hamburger



Tropfen

všem nepravdelnostem

Jater.

všem nemocem

KREVNÍM.

všem ne duhům.

Lahev Hamburgských kapek stá 50 centů, neb 5 lahví za \$2.00; ve všech německých lékárnách k dostání aneb když se objedná za \$5.00, pošlou se vyplaceno od

The CHARLES A. VOGELER & Co.
(Successor A. Vogel & Co.)
Baltimore, Md.

Za kolek (poslati za The Ches. A. Vogel & Co. v Baltimore, Md., obdržeti každý výtisk obdrženo)

Hamburgské rodné kalendáře
na rok 1888.

Dějiny politických stran v Spojených Státech.
(Dokonečen.)
V prezidentské volbě v listopadu 1873 střetli se mnozí demokratičtí hlasovači pro Greeleyho, dříve jejich nejméněprůběžnější odporce. Počet těch, jenž hlasovali se sčítali, překročil počet liberálních republikánů, jenž s demokratickou stranou se spojili. Z volitelů zvolených bylo 236 republikánů a pouze 96 dem. Hlas volitelůch náleželo bylo 3,507,870 repub. a 2,334,079 dem. s lib. rep. a 29,408 "svobodných" demokratických. Republikáni volitelé hlasovali pro Grants a Wilsona. Greeley zemřel v několika dnech po volbě, jak se vědělo, následkem napnutí nervů v rozdílné v dnech předvolběních a sklánek po volbě. Demokratičtí volitelé proto musili hlasovat pro jiné kandidáty. Odevzdali 42 hlasů pro Thomasa A. Handricka a Indiana a 24 pro různé jiné, a nichž 5 přece pro Greeleyho, kterému však byly zamítnuty. Pro náhradní kandidatuři Brown 47 a 19 padlo na jiné různé osoby. Hlas Louisiana a Arkansas byly zamítnuty a přitížily podvodu při volbě páchaných.

Hlavními politickými otázkami v druhé třetě Grantova presidentství bylo znovuzřízení jich státní a otáčka finanční. Mnohá ze státní jich znovuzřízení byly v době, kdy byli voliči (bývali rebelové) neměli práva hlasovacího, a neb necháli práva toho považovat. Tak byly vlády státní jich v rukou černochů, většinou nevědomých, a jim v čele většinou stáli dobrodruzi a političtí plotečtí, ze severu přistěhovalí (carpetbagři).

Když jich hlasovací práva sáhly a když vzdory se jim z hlavy vykouřily, domáhali se opět nadvlády. Vskak to nešlo tak lehce. Černoši s hrstkou bílých republikánů a carpetbagrů tvořili většinu. Černoši nevěřovali svým dřívějším pánům a luňci za všech okolností k straně republikánské. Běloši, nevědouce cesty jiné, domáhali se vlády násilím, podvodem, zastrasováním a t. p. prostředky. K zamezení účinnosti povolání bylo na jih vojsko. Tyto udalosti byly po kolik roků předmětem politických debat v kongresu. Demokratičtí obnovili republikánů z "bodákovitých" na jihu a udržování švindlerických carpetbagrů v vládě tam pomocí volebních komisi (returning boards) které měly právo výsledky voleb platit prohlášovati. Republikáni proti tomu namítali, že neprovozje se bodákovitá, nřbrž poskytuje pouze ochranu občánům, kteří mají ji zapotřebí; dovozovali nutnost toho, an připravili násilí a podvodu co činitelů ve volbách, musili by jme klesnouti v bezvládu.

Druhá otázka byla otáčka finanční. Tiseň finanční r. 1873 nastala vřivila do života stranu novou, stranu zelenánekou, která chtěla těmi odpomoci vřivým zelčákům do nekonečna. Druhé dvě strany ze nebyly v otázce této sjednoceny. Velká většina republikánů byla nejen proti požadavku zelenánek, nřbrž byla pro návrat ku tvrdé mně. Část demokrátů souhlasila s republikány, část souhlasila se zelenánkou, ledetto část ne schvalovala ani jedno ani druhé. Po mnohých debatách přijat byl zákon, kterým se ustanovovalo, aby od 1. ledna 1879 splácena vládní pokladna své noty (zeleňáky) peněžy (tvrdou měnou).

Během druhé třetě Grantsa počaly též na jeho vycházení mnohé nekálé manipulace osob blíže presidenta stojících. To a agitace zelenánek vedly r. 1874 k porážce strany republikánské, tak že zvolena do sněmovny poslanců většina demokráta, v senátu však zůstali republikáni ještě ve většině, sč umenšán.

Republikánská národní konvence r. 1876 sešla se dne 14. června v Cincinnati. Hlavními články v jejím prohlášení zásad byl požadavek, aby následní vláda čle a pilně dohlížela k tomu, by v jich státech všem třídám občánů zajištění byly občanské a politické práva, dokud by ty státy nebyly úplně pokojny; dále schvalovala zásadu o návratu ku tvrdé mně. Rutherford B. Hayes a Ohio a Williams A. Wheeler z New Yorku zvoleni byli za kandidáty. Demokratická národní konvence zasedla dne 27. června v St. Louisu a přijmula usnesení, kterým požadavky se utánel od podporování vlády carpetbagrů na jihu a odvolání zákona o návratu ku tvrdé mně. Samuel J. Tilden z New Yorku byl nominován pro proti-

dentství a Thomas A. Handrick a Indiana pro náhradní. Národní konvenční strany zelenánek, volitelé se v Indianapolis, Ind. dne 17. května a zvoleni za kandidáty Peter Cooper z New Yorku a Samuel F. Cary z Ohio.

Při prezidentské volbě v listopadu zelenánek byli pouze 80,000 hlasů a hlasy z volitelů jejich zjednotili zvoleni. Demokratičtí zvoleni 184, republikáni 165 volitelů. O 4 hlasy z Floridy a z Louisiany, jakoh i o jeden z Oregonu a 7 x jich Karoliny byl spor. Vysvětlováno zjištěno, že nemělo být pochybnosti o tom, že hlasy z jich Karoliny a nejen jeden spor z Oregonu, náleží republikánům. Vskak o hlasy z Floridy a Louisiany byla pochybnost. Volební státní komise těch státní přifiněly vítězství republikánů. Demokratičtí volitelé komisi státní zrušili a podvolili, dovolajíc, že zamítly valky počet hlasů demokratických, které měli být slžky. Republikáni naproti tomu hájili jednok volebních komisi, dovolajíc, že se strany demokratické děly se při volbě velké podvolny, že povinnosti volebních komisi bylo, podvolně hlasy zamítovati a spravedlnosti přehodnotiti. Mimo to dorozovali republikáni, že volební komise jsou zákonitě ustanoveny autoritou, kterou ani kongres nemá právo kontrolovati. To demokratičtí popřeli. Z toho viděti, že po této přehodnotě obě strany, vedeny jeonce prospěchem stranickým, své stanovisko vyměnily. Kdežto strana demokratická byla od počátku stranou státoprávní, v této věci žádala, aby kongres, (dávětní vláda,) zrušil autoritu státní volebních komisi. Naproti tomu republikáni, kteří sami, (i strany jejich jsou dědici) byli odpůrci státoprávních názorů demokratických, v této věci popřeli kongresu právo v rozhodnutí státní autority zasahovati.

Co stěžovalo rozhodnutí sporu bylo to, že ústava neurčuje, kdo a jak hlasy čítati a rozhodovati má. Ústava praví pouze, že "předseda senátu otevře v přítomnosti senátu a sněmovny poslance zprávy volební a hlasy z-ak budou sčítány." V dřívějších případech, kdy byly spory při volbě prezidentské, bylo vždy dohodnuti lehké, an obě sněmovny měly většinu strany republikánské. Vskak za této přítomnosti byla sněmovna demokratická a senát republikánský. Očekávalo se, že každá ze sněmoven podporovali bude nároky kandidátů své strany a vznikaly obavy možných zápletek, které vedly by k nové volbě občanské. Konečně však mírně obou stran shodli se na zřehobu čítání. Přijmuli zákon, kterým utvorená byla "elektorální komise", skládající se z 5 senátorů, 5 poslanců a 5 členů vrchního soudu. Tato komise měla k rozhodnutí odkázány býti všechny hlasy, o nichž by se obě sněmovny nemohly shodnout a rozhodnutí komise mělo být konečné, leda by zvráceno bylo hlasováním obou sněmoven. Komise rozhodla, že dlužno počítati hlasy tak, jak osvědčeny byly od zákonitých autorit státní. Na základě toho čláku bylo 185 hlasů pro Hayese a Wheelera a 184 pro Tilden a Handricka. Hayes a Wheeler nastoupili štády své dne 5. března 1877. Hlas volitelůch obdrželi rep. kandidáté 4,033,950, demokratičtí 4,284,855, zelenánekčtí 81,740 a temperenclátská 9,255. Údaloiti minulých několika roků jsou přiliš blízké, než aby bylo třeba na tomto místě o nich pojednávat.

Rozmanitosti.
Zamrzlé město.—Obraz jaký poskytovala zaplavená v Uhrách města, Ujaras, Ráb, Saiget a Reváló byl tak hrázivě krásný, jak jen možno myslet. Představte si rozsáhlou ledovou plochu, ze které třel domy, tu vidět toliko lomenici, tu proniká ledová hladina okny, tu vniká do vnitř sfecnosti, jest to ohromné zrodilo od něhož se v tisícových paprscích odráží záře sluneční, osvětlující tento obraz spony. Na povně každé ledové prochlání se na sta lidí, přicházejících ohledat trošku svých přibytků. Tam kde voda nedostihla vřše přiliš značné a tástné opadla, pracuje se pilně na prosekávání ledu; kterak ale bude možno odklidit tuto sponu ledu jest věru nepochopitelné. Následkem mrazů musely být úplně zastaveny vozkové práce na vyřevání vody a komunikace v nížších částech města, kdež sprostředkovaly dopravu pouze čluny jest nyní úplně přerušena. V Calgonylapou vypálilo se hra-živě. Jak obrázek slou hrázivě se rozvodněti proudy, jest se nejdříve na sponách svých sponách, tak na př. byl dán jednon hra-živě a valice první státní spon se stěrali omam dým, obklopeno jest tesákami jich sčítaných domů.—Předměstí Nadvarova bylo povodní otětšou díky nečinnosti práci obyvateletra na hrázích. Slágot, jenž naplno utrpěl, jest od obyvateletra uprátněn. Kol toho jest rozostaven vojenský hrad, jenž stěží opátně tam majetky své jich postloukajíc se kolon sloužící a pobuřivě nerozobali. Jeden z těchto darů byl zastřen od myslitelů, překé když se chtěl propíchnouti fútskem stěží.—"Egypte" označuje se Moiká: Až dopoved jest 600 domů pod vodou, a nichž se zachytilo je 300 stěží, z ostatních domů však ani stěží není bez pohromy. S nalidžky dšitím pracuje se k tomu, a by ostatek část města byla zachráněna od dalších pohrom. Části obyvatele upřeli s mstě. Blá jest k nepokán, spony, pozorovány za hřbitova, jsou hrozivé kamkolí pohledněme, vláde zu- náká voda. Nebezpečí značné jest zeřeno ledovými krami. Školy jsou přeplynily osobami, jež zachránily toliko hoté život. Pokud známo nepřieli nřkdo o život.

Americká pouť.—As před čtyřmi lety byla pála mezi západní jím Missouri a Iowou a z Skalnímu pohoří naznačena na mapě co americká pouť. Uprostřed této pouě má jedině stát Kansas 1,269,000 obyvateletra. Po posledním desetiletím sčítání byl vřtěk plodin přes 150,000, 600 bunů kukuřice, 17,000,000 bunů pšenice a 8,000,000 bunů ova a počet farem obnášel 138,561. Dobytky se čítalo na 4,234,473 kusů a sice 430,897 koní a 1,431,957 kusů hovčívho dobytky mezi kterým se nalézalo 418,333 dojných krav. To vše dojíta za dobu dvou roků, totiž od posledního desetiletého sčítání značně zrostlo. Na objemu bych mu toliko jedna třinětina, aby se svou velikostí vyroval Velké Británii, Irsku a Škotsku i s ostro- vami z k zemi tím příslušnými, kteréžto země čítají kolem 35,000,000 obyvateletra. Nebraska, z té samé pouě utvorený stát, nejsa ani o 7 procent menší než Kansas, čítá dnes na 500,000 obyvateletra a před dvěma léty kolem 45,387 farem, které vydaly 650,000,000 bunů kukuřice, skoro 15,000,000 bunů pšenice a 650,000 ova. Dobytky čítal kolem 2,500,000 kusů a sice 294,864 koní 758,550 kusů hovčívho dobytky, z kterých se čítalo 181,187 dojných krav. Svrchu uvedeně žánice vyňaté ze zpráv úředních značně vřstly za poslední tři léta. Dakota je jen o jednu čtvrtinu menší, nežli zeměcká říše se svými 40,000,000 obyvateletra, anco tak velká jako celé Francouzsko se 37,000,000 obyvateletra. Je tak velká jako Itálie a Portugalsko dohromady. Rozsáhle, zvláste na pšenici bohaté kraje z severní a severozápadní Dakotě, jakož i úrodné pláne na jihu se silně zalidňují. Montana, sama o sobě o něco větší než Dakota a ještě před krátkou dobou prohlášena za studený a pustý kraj, vyvinuje se s překvapitel rychlostí a dává nám důkaz, že svou plodnost nestojí za mnoha jinými státy. Zeleznice její užem křivějící sponují rychlé spojení s ostatními státy. Pověříme-li, že na západ položené pohoří poskytuje ne jen hojnost kovů všech druhů ale i jeho úpatí chová hojnost travnatých pastvin, které jsou prostoupeny plodnými dolinami; krajina tu, která se hodí výborně k chovu skopového dobytky, jenž bude v budoucnu sčítat hojně surovin k průmyslu soukenickému. Svah pohoří skalnatého poskytuje hojnost vodní síly, která se nejen vyrovná vodní síle pohoří Alghanského ale tutež daleko předěti, a nahledněme-li, že až dosud tato pouě odkázána jest, přivážet své průmyslové potřeby z východu, získá velmi, až domácí průmysl se zrodí, čímž západ nabude domácího tržisti na rolnické plodiny, a též; relativně západ má naději na lepší ceny, nenavrázi pak nebude odkázano své plodiny vyvážet přes východ do Evropy. Vyřezáné uváženi jme přiliš k tomu žensku, že tento, dříve pouití nazvaným krajím kme akváli budoucnost a že jest mnohých vřstůžkovec, který v Evropě musel a hřidou o kus černoého chleba zápasit najde v této americké pouěti přivážet domov.

O poháru v církusu v Berdyčevě v gubernii Kijevské přináší si nyní úrodné listy správy bílé. Nástěti toho fali se k nejdříve nájm našetím tohoto roku. Vřivámno s tamějšich správě ná sloužitel: V církusu Contari se dříve vřstávalo, do nichž se vollo 600 lidí, dáváno bylo 12. m. přibstavení ve prospěch země, z 40,000 lidí a odti pošlo, že mezi dvíčky bylo 400 lidí. Po pátem fali programu, anim on káskové prováděti své řorty, vřstli jeden z nich v plom kostýmu do hluboké a křel: "hoř!" Vskak on sčúko, poněvadž se kařtí domřel, že to patří k jeho řortu. Hmrd však na to přifidití pohřbati dšerým říkám: "hoř, hoř!" do hluboké a nyní nastala divoká vřava. S gábrti sčúkol lidé dšit a sčúkolí vřstli káskové o křelky a sčúkolí v povřtí vřstli. Běloš nepohli se svřch děti a káskové i sčúkolití přoc páskoi dšit do faliřny plskem popřavěti. Prořbštavení rozprostřeti tam káskové býly řortu dšit. Nyní sčúkolí také s přifidití a sčúkolití stáři led, tak že vřstli vřstou jedině sčúkolí. Dši faly vřstli časti popřavěti a roz- mážány. Dšit ošití plameny stavení zabály. Asi 10 obřimů popřavěti koni vřstli do hluboké a prohláso faliřkou po- lítečkůch slouch zavřtí kolem. Ve dvacet minutách byl celý církusu v plamenech. Pro ty, kteří se v nich nacházeli, nebyli již žádné zachráněni. Uhořeli anebo se u- dusili, a bylo jich více nežli polo- vřika, kteří vřstli na svě. U vřst- chodu udli se přf podli zpráv o- šitých svřdké šápy na život a na smř. Kdo byl sčúkolí, se zachrán- il, sčúkolí byli vřteli nřzpřt do plamenů, kde je žákala dšerá smř. Ke všem; neštětí probřviti se sčúkolí káskové vřstli káskové na led, tak že mohla býti teprvé pomoci 40 mužů vytáhena. Také se za přifidití volčků mřzů nedostávalo vody i musely býti díry dšit stopy hluboké vysekány do ledu na fce Berdyčiv, dšit nešli se přifidití na vodu. Mezi u- hořelými nacházelo se podle přifiditího sčítání asi 60 děti, 120 ženštin a 90 mužských, mezi nimi velmi mnoho cizinců, neboť toho času byl právě velký trž. Mezi nejřstější nacházeli se také mláto- pěstenci burary a náleží policie. Po ulicích Berdyčevských tchali lidé káskové; vřstce si vřstly a trháje se sebe odř. Přifiditě neštětí toho jest vřstřána. Ve dřívěně konřimě kouřil jeden do- zorec cigarety a sláma, na které ležel se vzřala. On a ještě jeden chtěl obě uhasit v širokou a za- tim co jeden hleděl obě udupati nohami, bžel druhý s nádobou pro vodu. Když otevřel dveře, nastal prudký průvan, při čemž se plamen vzřtí tm mocněji. Oba rovně nacházeli se mezi uhořelými. Ředitel církvy a jeho personál jsou tím přifiditě úplně na mizini. Dva šáskové uhořeli. Ze 31 koni mohli býti pouze 4 zachráněni.

Pro domácnost hospodářství.
Semera.—Nyní je čas, aby hospodář pomřšl o tom, jak a čim osvati bude své role a aby v čim opatřil sobě semena, které bude mít zapotřebí. Jest velečlečtí, aby jen dobré semeno a v čas do země přifidit. Setim špatného semena se nic nevyzíská, — špatné semeno musí zase jen špatnou úrodu vydati.

Dobytek, zejména dobytek mladý, býva touto dobou obřivě hřymzen cizopřsným. Dohlédněte na, zejména na krk a hrbet. Jsou mnohé prostředky proti tomu. Zecla jednoduchý jest ten, když smřs se petrolej se sádem na s polovici, a smřšeni- nou dobytek se natřa.

Dobytek repřový chová se nejlepe v suchých a teplých stě- lkách. Mnohé s nemoči dobytky toho mají pčvodu v mokra a nečistotě chlévů. "Čistota pč zdraví," platí v případě tomto jako všude jinde.

Spělice, které v zimě něsti mají, potřebují dobrý a teplý kur- nik a dvorek na vřstani, kde by teplejších dšit volně se pohřvati mohli. V teplech kurňkách lze brzy nasazovati kvočny. Rá- ně křáta dáji obyčejně značné práce, ale také nejlepe se platí, tak že se práce tu vyplatí.

Vřubování, čili zraččtování stromků, není věci obřivěnou a jest z počátku jen potřeba trochu odvady, aby se mu každý přifidit. Vřubování jest zasazování zraččtějších většitek do kmene stromků neušlechtlého. Kmeček se v pčl rozřipuje, setřizně do křnu vřub se zasadi do něho opa- tře a pak se místo vřubované ob- váže. Čím vřub i kmeček stejnejš, čim opatrnejši a zraččtější práce se vykoná, tím je zraččtější. Za vřubů bžou se věřvřky rok staré. K obřavčím používě se plát- no natřené voškem zahřavnickým. Ten hotoví se z voška, kalafuny a sádky a sice 5 unci voška se 4 unci sádky a 4 unci kalafuny se

plí mřením obni rozobřuje. Když se rozobřil, vzostan se s 7 pal- cové průčky bavlněné látky, nato- ťit se kol hřilky, a touto se do- roku pčnů a když plátan dobře rokem nasákli, nechá se usětí a s i hřilkou se sčúkolí k budoucí použítě. Vřubovčtí děje se tak brzy, jak moža podřatji huběti. Zraččtění mohou to dšit skou- řiti na stromčcích nemájících ony, než odkolajji se k vřubování

Názemí kukuřice.—Ve správě státní hospodářské školy zna- zaji se vřstlečky mnohých škou- řak, na farmě školni konané. Tak ku pč. kukuřice ponechána na tomto poli o 1, 2, 3, 4 až 5 azoniích neb stěblich na jedné hromádce. Při sčúkoliti stěblich, že na osamělých azoniích 1 x 15 byl bez klasy a 1 x 15 mlí dva klasy. V hromádčech po dvou stěblich jedno x 10 bylo bez klasy a 1 x 40 mlí po dvou klasech. V hromádčech o 3 stěblich jedno se 14 bylo bez klasy a 1 x 50 mlí klasy dva. Z hromádčech o 4 stěblich 1 x 9 bylo bez klasy a 1 se 125 mlí dva klasy. V hromádčech o 5 stě- blich jedno se 7 bylo bez klasy a žádné nemělo klasy dva. Z toho vřstvě, že nejlepi prospěch byl z kukuřice, kde se ponechaly 3 stěblich neb azoniích v hromádce.

Kolera drubže jest nemoc záhubná, která mnohý dšit a křelík vyřstřánil. Prostředky jistě není protivěnemoci to známý, sčúkolí jest přomáhá kukuřice mláčen v petroleji. V dvorech a křelíčkách v čistotě dřivěných řtřic- ka se nemoc ta vyskytuje, an hlavně z nečistoty povřvává.

Křestění stromů a profesavá- ní větvi, vykonává se obyčejně v měsici února, v pěkných, teplých dnech. Dlužno však při tom o- hledu mít na to, aby vřtve se u- řezávaly hladce u samého kmene, a neponechávaly se pařízky. Takové pařízky zřusta jsou přifiditě zahynuti stromu. Pařízky ovšem uchne a konečně začne zahnívati a sčúkoliti hnělobu kmenu. Proto jest třeba vřtve u samého kmene uřezávati.

OSTINETI
V NORTH BEND, NEB.
Oznámí vřm rožňím, že ve vřm hřitěci v North Bend, Neb. chována na sčúkolí a prodávána

ve velkém i malém
libovně vřm dšit, pro domácný jest býti vřm rožňím sčúkolí a sčúkolí, L. S. B. HALKAM neb býti vřm vřm a sčúkolí jak se vřm dšit obřim; ošteratí dšim a sčúkolí a sčúkolí vřm dšit obřim.

Tomáš Hřiz.

Kam pro síci stroje?
K LEDVINOVI DO WAHOO, NEB.
Dřime na sčúkolí seč 6 dšitních strojů a vyřstřimem zejména na dšit jímim

DIAMOND a pak CROWN.
Stroje prodáváme lepší a levněji než kdy jindy a než kdokoli jiný ve vřm; o čemž se mřlo lepe převřdit, když si naše stroje prohlédnete a ten seze.

DOKONALÉ.
NEJLEPŠÍ STROJE,
U NÁS!
NEJLEVNĚJŠÍ STROJE,
U NÁS!
NEJLEPŠÍ VYBER,
U NÁS!

Zároveci ostátního obřim, je k sčúkolího zřestři a vřm vřm, obřim-jedno v obřim sčúkolího mřim lepř vřm než kdy pčtí tím a mřime sčúkolího čerčim obřim vřm sčúkolího dšit, levně a sčúkolí. Mř

BEZ HUMBUGU
prodáváme tak levně jako nejlevněji.

WEBSTER'S UNABRIDGED

Předcházeti obřime, se stránky 1180 Websterova křelčenského slovníku, sčúkolí jedno a jedno křelčim sčúkolí 228 sčúkolí čerčim, — dokazujíce nevyřstřimost Websterova

zásobníkovi ilustraci.
Obřime ve Websterově po 12 slovy, Beef, Boiler, Castle, Colum, Eye, Horse, Millings, Phrenology, Harvest, Ships, (stránky 1184 a 1219) Mason engine, Timbers, zřit rožňij 343 slova a významů mnohem více, než bylo by to vřstřití slovy.

Nové vydání WEBSTEROVA má 4600 NOVÝCH SLOV a významů, Bibliografický slovník o více než 9700 jmenech.
Vřvta
G. & C. MERRIAM, Springfield, Mass.

Websterova zkráceně slovníky, — vřstřimost obřim, BLAKEMAN, TAYLOR & CO., New York.

Websterova Přifiditě sčúkolí slovy: — Obřim-jedno 228 sčúkolí — Přifiditě sčúkolí 1184 sčúkolí — Křelčim sčúkolí 228 sčúkolí — Křelčim sčúkolí a mnohý vřstřimost a čerčim sčúkolí, jest 1184 slovy.